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Београд – Заменик председника СНС-а Александар Вучић, кандидат напредњака за
градоначелника, поручио је да ће напредњаци бити ти који ће изградити метро.

  

Вучић је поручио да главни град има обавезу према целој држави да буде мотор развоја,
јер "без јаког Београда нема ни јаке Србије".

  

  

У новобеоградској Хали спортова одржава се митинг СНС, на коме је представљен "тим
за Београд".

  

Према Вучићевим речима, када напредњаци освоје следећи четворогодишњи мандат,
градска власт ће поштовати све који су пре њих добро радили, али и "учинити
одговорним оне који су крали".

  

Вучић је, такође, рекао да су по уверењу напредњака Београђани сви они који су рођени
у том граду, али и они који су у њега дошли. 

  

"Имаћемо исти однос према Теразијама, које сви толико волимо, као и према Батајници,
Миријеву, Лазаревцу... Учинићемо да Београд почне поново да ради", рекао је Вучић. 

  

Он је критиковао актуелну градску власт, посебно градоначелника Драгана Ђиласа, за
којег је рекао да је углавном радио на томе да обезбеди новац за себе. 

  

"Нешто, ипак, морам да признам градоначелнику. Ђилас је добар у маркетингу, али
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Београђани и Београд од тога немају ништа. Све је више незапослених, две трећине
домаћинстава средње класе животно је угрожено, а на неколико корака од центра
града су народне кухиње", рекао је Вучић. 

  

Он је још једном поновио да ће напредњаци сигурно победити власт која је у Београду
већ 15 година и поручио својим присталицама и бирачима да не верују у лажи које ће о
њему чути током предстојеће кампање. 

  

Вучић је најавио да ће ускоро представити програм за првих 100 дана власти у
Београду. 

  

На митингу су говорили чланови Вучићевог тима за Београд, председник београдског
одбора СНС-а Небојша Стефановић, функционерка Нове Србије Дубравка Филиповски,
председник Покрета социјалиста Александар Вулин и представница Покрета снага
Србије Јасмина Митровић Марић. 

  

На скупу су наступили бивши певач групе "Смак" Дејан Најдановић Најда са нумером
"Долазе Цигани... ако умрем сада, купите ми даире", певач Мики Јевремовић и глумци
Горан Султановић и Растко Јанковић.

  

(Танјуг-Бета)
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